
教育研究評議会（２３－第９回）議事要旨 

 

日 時 平成２３年１１月３０日（水）１３時３０分～１５時０５分 

場 所 講堂会議室 

出席者 髙橋学長 始め ２１名 

議 長 髙橋学長 

 

議 事 

議題１ 平成２４年度大学入試センター試験実施要項について（審議） 

中村副学長から、議題１資料に基づき、平成２４年度大学入学者選抜大学入試センタ

ー試験名古屋工業大学試験場実施要項について、説明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題２ 名古屋工業大学の英文表記及び略称について（審議） 

中村副学長から、議題２資料に基づき、名古屋工業大学の英文表記及び略称について

説明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題３ 大学間学術交流協定及び学生交流覚書の新規締結について（審議） 

岩本国際交流センター長から、本件は、当初、議題のとおり大学間協定を新たに締結

することについて審議いただく予定であったが、状況が変わり、今後の状況をみながら

改めてお諮りしたいとの説明があった。 

なお、状況が変わった理由としては、先方の大学学長の交代に伴い、協定に関する方

針が変更され、部局間協定から検討していきたい旨の申し出があったことによるもので

あるとの補足説明があった。 

また、議長から、本件は、審議事項とはしない旨の説明があった。 

 

議題４ 大学間学術交流協定の更新について（審議） 

岩本国際交流センター長から、議題４資料に基づき、アーカンソー大学フォートスミ

ス校、中国科学院半導体研究所との学術交流協定の更新について説明があり、審議の結

果、承認された。 

 

 議題５ マラ工科大学内名古屋工業大学マレーシア事務所の設置について（審議） 

岩本国際交流センター長から、議題５資料に基づき、マラ工科大学内に既に設置され

ている「名古屋工業大学ナノテクノロジー・ラボラトリー」を活用し、マラ工科大学内

名古屋工業大学マレーシア事務所を設置するため、先方と海外事務所に関する協定を結

ぶことについて説明があり、審議の結果、承認された。 

なお、先方の大学の事務所を本学内に設置する予定はない旨の補足説明があった。 

 



議題６ 北京化工大学駐日事務所開所式について（報告） 

岩本国際交流センター長から、議題６資料に基づき説明があり、北京化工大学駐日事

務所開所式を、北京化工大学学長を迎え１２月８日に実施することについて、報告があ

った。 

 

議題７ 平成２２年度業務実績の評価結果について（報告） 

梅原理事から、議題７資料に基づき説明があり、国立大学法人評価委員会による平成

２２年度に係る業務の実績に関する評価の結果について、報告があった。 

 

議題８ 特別講演会の開催について（報告） 

「日本経済の現状と将来展望（日本経済団体連合会会長 米倉弘昌 氏）」 

木下理事から、議題８資料に基づき説明があり、１２月２０日に本学において開催す

る経団連会長の講演会概要について、報告があった。 

 

議題９ 統一データベースの管理・運用要項の制定について（報告） 

北村副学長・ＣＩＯから、議題９資料に基づき説明があり、統一データベースの管理・

運用要項の規程の制定について、報告があった。 

 

議題 10 正門周辺の整備について（報告） 

施設企画チームリーダーから、議題10資料に基づき、正門周辺の整備について、報告

があった。 

なお、学長から、正門の一部改修にあたっては、設計者の了承を得ていること、また、

この整備にあたりご意見等があれば、施設企画チームリーダーへ申し出てほしい旨の補

足説明があった。 

 

議題 11 その他（１）平成２３年度防災訓練の実施について（報告） 

渡辺リスクマネジメントセンター防災安全部門長から、議題11-(１)資料に基づき説

明があり、今年度の防災訓練実施の概要について説明があった。また、併せて、教職員

の参加について、協力の依頼があった。 

 

議題 11 その他（２）国立大学協会総会等について（報告）  

学長から、議題１１－（２）資料に基づき、国立大学協会総会、同協会第２回政策会

議及び臨時理事会について、報告があった。 

併せて、行政刷新会議等の大学に関する事項の報告があった。 

 

 



議題 11 その他（３）最近の本学の取組等について（報告） 

学長から、議題１１－（２）資料に基づき、最近の本学の取組等について、報告があ

った。 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

１ 平成２４年度大学入試センター試験実施要項 

２ 名古屋工業大学の英文表記及び略称資料 

３ 大学間学術交流協定及び学生交流覚書 

４ 大学間学術交流協定の更新に関する資料 

５ マラ工科大学内名古屋工業大学マレーシア事務所の設置に関する資料 

６ 北京化工大学駐日事務所開所式に関する資料 

７ 平成２２年度業務実績の評価結果資料 

８ 特別講演会の開催に関する資料 

９ 統一データベースの管理・運用要項 

10 正門周辺の整備に関する資料 

11-1 平成２３年度防災訓練に関する資料 

11-2 国立大学協会総会等に関する資料 

11-3 最近の本学の取組等に関する資料 


